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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 007/2016 
Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio Dalbelo, 
Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Luci 
Honorio Borges Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro 
próprio suas presenças para a sétima Sessão Ordinária do primeiro período da 4º Sessão 
Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 007/2016, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão Biancatti, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Augustinho Berlato para fazer a leitura do 
texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 006/2016, do dia 14 de março de 2016. Em votação a ata foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da 
Sessão à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência 
Recebida: Relatório anual do exercício financeiro de 2015 do Executivo Municipal de 
Enéas Marques. Correspondência do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento 015/2016 e resposta aos pedidos verbais feito pelos vereadores na sessão 
ordinária do dia 07/03/2016. Correspondências Expendidas: Oficio nº. 011/2016, 
encaminhando Moção de Pesar a Família de Lurdes Maria Stella Zanini. Oficio nº. 
015/2016, ao Executivo Municipal encaminhando o Autógrafo dos Projetos de Lei nº. 003, 
004, 005 e 006/2016. Oficio nº.  016/2016, ao Executivo Municipal, solicitando o repasse 
de recursos financeiros referente ao segundo bimestre de 2016 à Câmara Municipal.  
Oficio nº. 017/2016, encaminhando Moção de Pesar a Família de Joanete Martins 
Squisani. Oficio nº. 018/2016, aos Vereadores Alaércio Dalbelo, Agustinho Berlato, Gilmar 
Geremia, Pedro Menegat, Paulo Deoclides Camera, encaminhando resposta ao 
Requerimento 007/2016, datado de 12/02/2016. Não havendo Protocolos na Secretaria 
e nenhum Despacho da Presidência passou-se ao Grande Expediente: não havendo 
nenhum vereador inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Foi rejeitado em primeiro turno 
de discussão e deliberação por cinco votos contrários e quatro favoráveis o Projeto de Lei 
nº. 001/2016, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito 
Adicional suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 
2016 e a efetuar inclusões e alterações no anexo do PPA período 2014/2017, anexo da 
LDO exercício 2016. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Luci 
Menin, Italvino Antonio Geremia, Augustinho Berlato e Adão Biancatti. Foi rejeitado em 
primeiro turno de discussão e deliberação por 5 votos contrários e quatro favoráveis o 
Projeto de Lei nº. 007/2016, o qual altera o art. 2º. Da Lei Ordinária nº. 875/2013. Usaram 
da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Luci Menin, Alaércio Dalbelo e Adão 
Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de 
votos o Projeto de Lei nº. 009/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o 
qual dispõe sobre a revisão geral anual de 11,07% na remuneração dos funcionários do 
Poder Legislativo de Enéas Marques/PR, no período de março de 2015 a fevereiro de 
2016. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Pedro Menegat, 
Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Augustinho Berlato, Luci Menin e Adão 
Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 
010/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual dispõe sobre a 
revisão geral anual do subsídio do Presidente da Mesa Diretora da Câmara e dos 
Vereadores do Município de Enéas Marques. Usaram da palavra na discussão deste 
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projeto os Vereadores Laudino Balbinot, Luci Menin e Italvino Antonio Geremia. Foi 
aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 011/2016, de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual dispõe sobre a revisão geral anual 
do subsídio do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretário Municipal do Município de 
Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores 
Augustinho Berlato e Luci Menin. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação o Projeto de Lei nº. 012/2016, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
conceder recomposição geral e anual à remuneração dos servidores públicos municipais 
com base dos índices inflacionários IGP-M/FGV, índice Geral de Preços do Mercado, 
acumulado no período de março/2015 a fevereiro/2016, exceto aos profissionais da 
educação. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Luci Menin, 
Italvino Antonio Geremia, Augustinho Berlato e Laudino Balbinot. Foi aprovado em 
primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de Lei nº. 013/2016, o qual autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder o reajuste ao piso salarial do magistério do 
Município de Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste projeto os 
Vereadores Luci Menin, Italvino Antonio Geremia, Augustinho Berlato, Laudino Balbinot e 
Adão Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação o Projeto de 
Lei nº. 008/2016, o qual institui afetação da Avenida Joaquim Bonetti. Usou da palavra na 
discussão deste projeto o Vereador Luci Menin. Foi aprovado em turno único de 
discussão e deliberação o Requerimento nº. 016/2016, de autoria do Vereador Luci 
Menin, o qual requer que seja encaminhado documento aos Senhores Senadores da 
República do Estado do Paraná documento solicitando a atenção e o empenho dos 
Nobres Representantes na aprovação do projeto de lei que libera o uso da 
fosfoetanolamina “pílula do câncer” no tratamento do câncer, sua imediata liberação para 
doentes que optaram em usar da substância para fins terapêuticos, bem como pleitear 
junto o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação priorizar os estudos que 
comprovem a eficácia da substância. Usou da palavra na discussão deste Requerimento 
o Vereador Luci Menin. Os Projetos contaram com o parecer favorável da Procuradora 
Jurídica da Câmara Municipal, bem como das Comissões Permanentes da Casa, exceto 
os projetos de lei 001 e 007/2016. Encerrou-se a ordem do dia com a presença de todos 
os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna 
Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, 
Laudino Balbinot, Luci Menin, Italvino Geremia e Adão Biancatti. O vereador Laudino 
Balbinot, lamentou as respostas de Requerimentos encaminhadas pelo Executivo. 
Segundo ele, as respostas é um desrespeito com os Vereadores, que pedem serviços aos 
agricultores, os quais necessitam destes serviços de máquinas. Lembrou que as 
maquinas passaram na comunidade de Rio Vitória na ultima semana, mas não atenderam 
os serviços pedidos a muito tempo. Reforçou o pedido do senhor Tarcizio Lembeck, que 
cedeu o cascalho da propriedade, em troca a prefeitura faria o cascalhamento no acesso 
a sua propriedade e dos moradores próximos, mas não foi feito o cascalhamento. 
Também comentou reclamações da população quanto a troca do nome da localidade do 
Km 32, que a administração vem tratando como Linha Mendonça, informando que 
moradores do Km 29, reclamam que a sua localidade pode ser tratada como linha do 
esquecimento. O presidente Adão disse que é difícil encontrar produtores disposto a 
ceder cascalho de sua propriedade, ressaltando que o município precisa dar mais atenção 
no atendimento a estes produtores que disponibilizam o cascalho, os quais ajudam a 
trazem beneficio ao município. O Vereador Luci Menin, comentou sobre a necessidade de 
melhorias de estradas vicinais, estradas de roça e cascalhamento nas propriedades para 
a retirada da produção citando alguns casos que há tempo estão esperando. O Vereador 
Italvino Antonio Geremia pediu serviço de terraplanagem para construção de uma 
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residência para a Senhora Terezinha Checata, comunidade de Pinhalzinho. Comentou 
sobre a necessidade da reforma da ponte entre o Pinhalzinho a Sede Progresso. O 
presidente Adão, cobrou a recuperação da estrada que liga a comunidade de Rio Bocó ao 
asfalto. Lamentou que constantemente, vem pedindo para a prefeitura fazer a 
recuperação de estradas por onde passa o transporte escolar, mas não esta sendo 
atendido. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária do primeiro 
período da 4ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura às 19h00min do dia 22 de março de 
2016. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a sétima 
Sessão Ordinária do primeiro período da 4ª Sessão Legislativa da 12º Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, em 21 de março de 2016, às 21h15min. Finalizou-
se a presente Sessão com a presença de todos os vereadores com assento na Casa. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 
sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos 
da Câmara Municipal. 
 
 
 Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
  PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                                         PRIMEIRO SECRETÁRIO  


